Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по математике

9 класс

1. Графики функций у = х2 + ах + b и у = х2 + сх + d пересекаются в точке с координатами (1;1). Сравните числа а5+ d6 и c6 - b5.

2. Один из углов треугольника на 120° больше другого. Докажите, что биссектриса треугольника, проведённая из вершины третьего угла, вдвое длиннее, чем высота, проведенная из той же вершины.
3. Существуют ли нечетные целые числа х, у и z, удовлетворяющие равенству (x+y)2+(x+z)2=(y+z)2?
4. На кошачьей выставке каждый посетитель погладил ровно трех кошек. При этом оказалось, что каждую кошку погладили ровно три посетителя. Докажите, что посетителей было ровно столько же, сколько кошек.
5. Рассмотрим число 
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1. Решить уравнение 
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2. Точка M лежит на стороне BC треугольника ABC. Известно, что радиус окружности, вписанной в треугольник ABM, в два раза больше радиуса окружности, вписанной в треугольник ACM. Может ли отрезок AM оказаться медианой треугольника ABC? 
3. В компании из семи человек любые шесть могут сесть за круглый стол так, что каждые два соседа окажутся знакомыми. Докажите, что и всю компанию можно усадить за круглый стол так, что каждые два соседа окажутся знакомыми.
4. Произведение положительных чисел а, b и с равно 1. Докажите, что (1+a)(1+b)(1+c)≥8.
5. Докажите, что среди любых 39 последовательных натуральных чисел найдется хотя бы одно, сумма цифр которого делится на 11.
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1. Какое число больше: arcsin0,6 или arccos0,7?

2. Существует ли натуральное число, кратное 2007, сумма цифр которого равна 2007?
3. Даны квадратные трехчлены f и g с одинаковыми старшими коэффициентами. Известно, что сумма четырех корней этих трехчленов равна р. Найдите сумму корней трехчлена f + g, если известно, что он имеет два корня.
4. Возьмем отрезок единичной длины. Отрежем от него третью часть слева, затем от оставшегося отрезка отрежем третью часть справа и т.д. Указать точку, которая никогда не попадет в отрезанную часть.
5. Четырехугольник ABCD – вписанный. Пусть точка М – точка пересечения прямых АВ и CD, N – точка пересечения ВС и AD. Известно, что BM=DN. Доказать, что CM=CN.
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